
Συγγραφέας: Ροδουσάκη Γιάννα, Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ 

Η εφηβεία και η οικολογία 

Σκηνή 1
η
: 

Αφηγητής: Τελικά όλα βγάζουν νόημα! Καθώς ένας έφηβος εκφράζει την γνώμη του και γίνεται ένα 

πολύ καλό παράδειγμα για το μέλλον! 

 

Όλα άρχισαν στην έκθεση του Σάκη!! 

Ώρα Μαθήματος Π.Ε.Α.Α. (Περιβάλλον και Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη) 

Καθηγήτρια: Λοιπόν παιδιά... Σημειώστε την εργασία σας για το σπίτι... Θέμα έκθεσης: 

«ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ». Σκεφτείτε μεθόδους οικολογικής μετακίνησης και σε τι μας ωφελούν! 

Σάκης: Πωω... Μα, κυρία τι θέμα είναι αυτό; 

Καθηγήτρια: Λοιπόν, αυτό είναι το θέμα... μέχρι αύριο να είναι έτοιμο! 

Σάκης: Καλά... 

Καθηγήτρια: Καλό μεσημέρι παιδιά!!! 

 

Σκηνή 2η: 

Αφηγητής: Γυρίζοντας στο σπίτι ο Σάκης… 

Μητέρα Σάκη: Εππ... Πώς πήγε το σχολείο; 

Σάκης: Καλά μωρέ... ε εντάξει, δηλαδή... οκ! 

Μητέρα Σάκη: Τι έγινε βρε; 

Σάκης: Μας έβαλε στο μάθημα Π.Ε.Α.Α. να γράψουμε μια έκθεση με την οικολογική μετακίνηση 

 και βαριέμαι..... 

Μητέρα Σάκη: Ε και; Δε σου αρέσει;  Είναι ένα πολύ ενδιαφέρον θέμα! Ξέρεις στην ηλικία σου, 

 ήμουν σε ένα πρόγραμμα που αφορούσε την οικολογική μετακίνηση και λεγόταν 

ecomobility!!!! 

Σάκης: Δηλαδή; για πες μου μπας και βρω καμιά καλή ιδέα για την έκθεση..! 

Μητέρα Σάκη: Εμμ... Κοίτα να δεις, τότε πήγαμε θυμάμαι ποδηλασία, βόλτα στο βουνό... Θυμάμαι 

μια φορά πήγαμε για δεντροφύτευση, περάσαμε υπέροχα! 

Σάκης: Εντάξει, αυτό είναι ενδιαφέρον. 

Μητέρα Σάκη: Λοιπόν σου προτείνω να γράψεις μια καλή έκθεση, να την παρουσιάσεις, και να 

ψάξεις το θέμα του ''ecomobility''... Μπορεί να υπάρχει ακόμα! 

 

 



Συγγραφέας: Ροδουσάκη Γιάννα, Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ 

Σκηνή 3η: 

Αφηγητής: Την επόμενη μέρα στο σχολείο. 

Καθηγήτρια: Λοιπόν... Τι έγινε με την έκθεση; Ποιός θα την διαβάσει; Σάκη... εσύ!!! 

Σάκης: Λοιπόν...Αυτά...! 

Καθηγήτρια: Πολύ ενδιαφέρον! Α! Μου ήρθε μια ιδέα! Θέλετε να διοργανώσουμε μια βόλτα με τα 

ποδήλατα; 

Σάκης: Και... γιατί αυτό; 

Καθηγήτρια: Σκοπός μας είναι να δίνουμε ένα καλό παράδειγμα! 

Νάνσυ: Το οποίο ποιό είναι; 

Καθηγήτρια: Το οποίο είναι να ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΑΣΤΕ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ!!!!! 

Αλέξης: Δηλαδή???? Με τα πόδια??? 

Καθηγήτρια: Πολύ σωστά!! Με τα πόδια, το ποδήλατο ακόμα και το λεωφορείο… 

Σάκης: Δεν είναι κακό! Σαν πρόεδρος του 15μελούς θα προτείνω και στα άλλα μέλη, να το 

υιοθετήσουμε. 

 

Σκηνή 4η: Μετά από 1 μήνα… 

Νάνσυ: Καλά ε… ήταν υπέροχη ιδέα αυτό με τα ποδήλατα… και χτες πήγα με τα πόδια στο 

φροντιστήριο .. έκανα και καλό στον εαυτό μου.. και στο περιβάλλον! 

Πέτρος: άντε παιδιά… έρχεται… μπαίνουμε.. 

Σάκης: τι μάθημα έχουμε;  

Αλέξης: Π.Ε.Α.Α. 

Σάκης: ΩΧΧ 

Καθηγήτρια: Καλημέρα παιδιά!!!! Λοιπόν πως πάει η ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ; 

Νάνσυ: για εμάς πάει υπέροχα.. 

Καθηγήτρια: χαχαχα τι εννοείς;  

Νάνσυ: ΄Ηταν πάρα πολύ ωραία η ιδέα σας για τη βόλτα με τα ποδήλατα. Την πρότεινα και στις 

φίλες μου και τώρα πια πάμε με τα ποδήλατα όλες μαζί στο φροντιστήριο. 

Καθηγήτρια: χαχαχ ΜΠΡΑΒΟ Νάνσυ! 

Σάκης: Είδατε κυρία! Για όλα  υπάρχει μια λύση! 

Καθηγήτρια: Τι θα λέγατε να προτείνουμε και στο Διευθυντή μας να ερχόμαστε στο σχολείο με τα 

ποδήλατα μας;;; 

 


